Uggenlerde Eslik ve Benzerlik — 2
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Sekilde birbirine paralel d1, d2, d3 dogrularini d4 dogrusu
sirasiyla A, C, E noktalarinda, d5 dogrusu sirasiyla B, D,
F noktalarinda kesmektedir.

|AC| =5x cm, |[CE| = (x + 1) cm, |BD| =8 cm ve
|DF| = 2 cm olduguna goére |AC| ka¢ santimetredir?

A) 20 B) 16 C) 11 D) 8 E)5

L 20 M

Sekildeki KLM G¢geninde [NR] // [LM], |[KR| = [NL| =6 cm
[IRM| =9 cm ve |[ML| = 20 cm'dir.

Buna gore KNR iiggeninin gevresi kag santimetredir?
C) 22

A) 18 B) 20 D) 24 E) 26

B e
Sekildeki ABC lggeninde [DE] // [BC] ve
P P
m(ACD) = m(DCB)'tir.
|AE| = 4 cm ve |EC| = 5 cm olduguna gore |BC| kag
santimetredir?

19 21 45

A) - B) 10
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Sekildeki ABE ve CDE iicgenlerinde [AD] N [BC] = {E},
[AB] // [CD]dir.

2|AB| = |CD| ve |AD| = 12 cm olduguna gore |AE| kag
santimetredir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
A
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Sekildeki ABC iicgeninde D € [AB], [AC] N [BF] = {K},
[AC] N [DF] = {E} ve [DF] // [BC]dir.

IDE| = 4 cm, |EF| = 6 cm ve |BC| = 12 cm olduguna
| AE|

|KC|

gore kagtir?

1 2 3
A B) 3 C)y D)1 E)2
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Sekildeki ABCD dortgeninde [DC] // [EF] // [AB] dir.
IDC| =4 cm, |EF| =7 cm ve |AB| =9 cm olduguna gore

9 B

| DE|
—— kactir?
[EA|
3 3 3
A)2 B) > C)1 D) " E) 5
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A B
Sekildeki ABD ve BCD tg¢genlerinde [EF] // [AB] ve
[DCY /I [FKTdir.

IDC| = 21 cm, 7|EF| = 4|AB| olduguna gore |KF| kag
santimetredir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Boyu 1,8 metre olan Alper’in glnesli bir ginin belli bir
aninda golgesinin uzunlugu 0,6 metredir.

Buna goére ayni anda Alper ile ayni konumda bulunan
6 metre boyundaki bir elektrik direginin gélgesinin
uzunlugu kag metredir?

A) 1 B)1,5 C)18 D) 2 E)3

90 cm

Yukaridaki sekilde uzunluklari 90 cm ve 50 cm olan iki
raf sirasiyla A ve B noktalarindan birbirine paralel olacak
sekilde duvara monte edilmistir. C noktasindan bu raflara
paralel, A ile B noktalari arasindaki uzaklik, C ile B nokta-
lari arasindaki uzakhgin 2 kati olacak sekilde yeni bir raf
monte edilecektir.

A, B, C ve D, E, F noktalari kendi aralarinda dogrusal
olduguna gore yeni rafin uzunlugu kag santimetre ol-
mahdir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40
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Sekildeki zemine dik 3 metre boyundaki aydinlatma diregi
ile 2 metre boyundaki agac¢ arasindaki uzaklik 4 metredir.

Buna gore aydinlatma direginin lambasi yandiginda
agacin golgesinin uzunlugu ka¢ metre olur?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
c
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Sekildeki diiz zemine yerlestirilen aynaya A noktasindan
gonderilen 1s1k, B noktasindan yansiyarak duvardaki
C noktasina ulasmistir.

[AK] L [KL], [CL] L [KL] , m(ABK) = m(CBL),

|AK| = 2 m, |KB| = 3 m ve |CL| = 6 m olduguna gore
|BL| kag metredir?

A)9 B)8 C)6 D)4 E)2

BeazSokak

Sekilde ayni noktada bulunan iki aragtan biri Kirmizi So-
kak, digeri Beyaz Sokak yoniinde sabit hizlarla harekete
basliyor. 2 saat sonra araglar arasindaki en kisa mesafe
400 metre oluyor.

Bu araglar 3 saat daha bu sekilde ilerlerse aralarinda-
ki en kisa mesafe ka¢ metre olur?

A) 800 B) 1000 C) 1200

D) 1400 E) 1600
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